Информация о принятых решениях комиссии Государственного учреждения – Пермского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов
18.10.2018 г.

Основание для проведения заседания комиссии:

Подпункты «а», «г», «д» пункта 13 Положения о комиссиях центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органов по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Приказом ФСС РФ от 19.07.2013 № 240 
На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:
1. По первому вопросу повестки дня:


Оглашены решения управляющего отделением по протоколу от 02.08.2018 г. № 3/18 Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.
Принято комиссией без обсуждения.

2. По второму вопросу повестки дня:

Рассмотрение вопроса о соблюдении (не соблюдении) требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов работником регионального отделения.

Комиссией рассмотрены материалы проверки по соблюдению требований к служебному поведению работника и урегулированию конфликта интересов. Работником не представлено в установленном порядке уведомление работодателю о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов об иной оплачиваемой работе по трудовому договору по совместительству в ТСЖ «Нейвинская 11». 
Решение комиссии:
Признать, что работник соблюдал требования к служебному поведению  и (или) требования об урегулировании конфликта интересов.

3. По третьему вопросу повестки дня:

Рассмотрение вопроса о предоставлении работником недостоверных или неполных сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Комиссией рассмотрены материалы проверки, свидетельствующие о предоставлении работником регионального отделения Фонда недостоверных или неполных сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка. В 2017 г. работником совершена сделка по приобретению недвижимого имущества. Проверкой выявлено, что общая сумма доходов работника и супруга работника не соответствуют сумме расходов для приобретения недвижимости. Кроме этого выявлены расхождения в сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях и данными ПАО Сбербанк.
Решение комиссии:

Признать, что сведения, представленные работником о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, являются достоверными и полными.

4. По четвертому вопросу повестки дня:

4.1. Рассмотрение вопроса о представлении работником недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Комиссией рассмотрены материалы проверки, свидетельствующие о представлении работником регионального отделения Фонда недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Проверкой выявлены расхождения в сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях и данными ПАО Сбербанк.

Решение комиссии:

Признать, что сведения, представленные работником, являются достоверными и полными.


4.2. Рассмотрение вопроса о представлении работником недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Комиссией рассмотрены материалы проверки, свидетельствующие о представлении работником регионального отделения Фонда недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Проверкой выявлены расхождения в сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях и данными ПАО Сбербанк.

Решение комиссии:


Признать, что сведения, представленные работником, являются недостоверными и (или) неполными. Комиссия рекомендует управляющему отделением применить к работнику конкретную меру ответственности.

